
平成 24年度京都府小学校学力診断テスト 質問紙調査結果  

 
24④    平成 24年度京都府小学校学力診断テスト 4年質問紙調査結果 

24⑥    平成 24年度京都府小学校学力診断テスト６年質問紙調査結果 

21⑥    平成 21年度全国学力・学習状況調査京都府 6年質問紙調査結果  

21国⑥  平成 21年度全国学力・学習状況調査全国 6年質問紙調査結果 

 

質問番号（１）国語の勉強は好きだ          質問番号（２）国語の授業で学習したことは、 

                                 将来社会に出たときに役に立つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（３）算数の勉強は好きだ          質問番号（４）算数の授業で学習したことは、 

                           将来社会に出たときに役に立つ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

質問番号（５）自分で計画を立てて勉強していますか。    

。 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

京都府教育振興プランにおけ

る目標指標の目標を表示 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

21.6  

19.1  

20.7  

28.4  

36.7  

35.2  

42.3  

42.9  

27.3  

29.5  

29.7  

21.4  

14.2  

16.1  

7.3  

7.0  

当てはまる どちらかといえばあてはまる 

どちらかといえばあてはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

49.0  

45.9  

56.0  

52.5  

36.1  

37.6  

35.2  

32.9  

11.3  

12.1  

7.0  

10.4  

3.4  

4.1  

1.6  

3.8  

当てはまる どちらかといえばあてはまる 

どちらかといえばあてはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

37.9  

38.0  

35.0  

50.7  

28.3  

28.8  

31.6  

27.8  

19.7  

19.3  

22.3  

14.1  

13.8  

13.6  

10.9  

6.9  

当てはまる どちらかといえばあてはまる 

どちらかといえばあてはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

63.8  

62.1  

65.1  

61.4  

24.4  

25.4  

26.7  

24.8  

8.4  

8.8  

6.2  

9.3  

3.1  

3.4  

1.8  

4.1  

当てはまる どちらかといえばあてはまる 

どちらかといえばあてはまらない 当てはまらない 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24⑥ 

24④ 

27.7  

29.6  

37.5  

36.4  

29.4  

28.0  

5.4  

5.8  

している どちらかといえばしている 

あまりしていない 全くしていない 

質問番号（６）学校の授業時間以外に、ふだん（月曜日か 

ら金曜日）、1日あたりどれくらいの時間、 

勉強しますか。（学習塾などで勉強してい 

る時間や家庭教師の先生に教わっている時 

間もふくみます。） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

25.7  

28.6  

22.1  

19.5 

31.5  

29.0  

39.0  

36.5 

26.4  

24.9  

29.8  

33.7 

16.3  

17.5  

8.9  

9.9 

2時間以上 1時間以上 30分以上 30分未満 

30分に満たない子どもの割合 10％以下 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 



 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

     

 

 

 

学校の体育の授業以外で週 1日以上運動やスポーツを行 

っている子どもの割合 90％以上 

質問番号（７）家や図書館でふだん（月曜日から金曜日） 

1日あたりどれくらいの時間、読書をし

ますか。（教科書や参考書、まんがや雑

誌はのぞきます。） 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

16.1  

15.1  

14.1  

18 

19.1  

18.5  

26.3  

30.9 

26.0  

25.5  

32.3  

30 

38.6  

40.8  

27.1  

20.7 

1時間以上 30分以上 １０分以上 全くしないか１０分より少ない 

質問番号（８）ふだん、（月曜日から金曜日）、何時

ごろに起きますか。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

8.2  

4.9  

9.0  

13.5 

68.3  

55.1  

69.8  

68.4 

23.0  

39.3  

20.7  

17.3 

0.4  

0.6  

0.4  

0.7 

午前６時より前 午前７時より前 午前８時より前 午前８時以降 

質問番号（９）ふだん、（月曜日から金曜日）、何時

ごろにねますか。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

43.3  

34.7  

38.2  

19.1 

39.8  

42.8  

43.7  

52.5 

13.7  

17.8  

14.6  

21.5 

3.1  

4.5  

3.4  

6.5 

午後１０時より前⑥午後９時より前④ 午後１１時より前⑥午後10時より前④ 

午前０時より前⑥午後11時より前④ 午前0時以降⑥午後11時以降④ 

7時までに起床する子どもの割合 全国平均以上 

質問番号（10）朝食を毎日食べていますか。                                             

質問番号（11）学校の体育の授業以外で週にどの

くらい運動やスポーツをしていま

すか。 

質問番号（12）ふだん（月曜日から金曜日）、１日 

       あたりどれくらいの時間、テレビや 

ビデオ・ＤＶＤを見たり、聞いたりし

ますか。（テレビゲームをする時間は

のぞきます。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24⑥ 

24④ 

30.9 

37.2 

27.2 

25.6 

29.6 

27.1 

12.1 

9.7 

ほぼ毎日している 週に3日以上 
週に1～2日 ほとんどしていない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

69.5  

68.1  

49.9  

23.7 

19.6  

20.2  

33.0  

25.7 

9.5  

10.1  

14.8  

36.5 

1.3  

1.5  

2.1  

13.5 

2時間以上⑥3時間以上④ 
1時間以上⑥2時間以上④ 
1時間より少ない⑥1時間以上、2時間より少ない④ 
全くしない⑥全くしないか1時間より少ない④ 

12時までに就寝する子どもの割合 全国平均以上 
朝食を毎日食べている子どもの割合 95％以上 

70% 80% 90% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

88.5 

87.5  

87 

88.4 

7.5 

8.3  

9.7 

8.4 

3.2 

3.4  

2.2 

2.1 

0.7 

0.8  

0.9 

0.7 

食べている 
どちらかといえば食べている 
あまり食べていない 
まったく食べていない 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

質問番号（14）将来の夢や目標をもっている。 

 

質問番号（13）携帯電話で通話やメールをしてい

ますか。                                                 

質問番号（15）人が困っているときは、進んで助

けている。                                                 

質問番号（16）人の役に立つ人間になりたいと思

う。                                                 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

70.0  

67.8  

66.9  

75.1 

16.3  

17.1  

19.3  

14.4 

7.9  

8.5  

8.9  

5.9 

5.8  

6.4  

4.9  

4.4 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

25.4  

24.2  

22.0  

31.7 

53.2  

53.5  

58.0  

50.5 

18.3  

19.0  

17.6  

14.6 

3.0  

3.1  

2.2  

2.9 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

67.6  

66.6  

61.0  

66.3 

24.9  

25.7  

30.3  

24.3 

5.4  

5.6  

6.8  

6.8 

1.9  

1.9  

1.5  

2.1 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

質問番号（18）学校や社会のきまりを守っている。                                                 質問番号（17）新聞やテレビのニュースに関心が

ある。                                                 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24⑥ 

24④ 

24.0  

24.4 

38.4  

33.7 

27.5  

24.4 

9.8  

16.9 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

35.7  

31.6  

31.7  

45.6 

52.8  

54.1  

51.2  

41.2 

10.0  

12.1  

14.5  

10.6 

1.5  

2.0  

2.3  

2.3 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 
「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

9.9  

12.1  

11.2  

7.5 

13.8  

14.0  

14.9  

14.8 

6.4  

6.1  

6.2  

8.6 

69.4  

67.1  

67.3  

68.4 

ほぼ毎日している ときどきしている 

全く、または、ほとんどしていない 携帯電話を持っていない 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問番号（19）近所の人に会ったときは、あいさ

つをしている。                                                 

質問番号（20）人の気持ちがわかる人間になりた

いと思う。                                                 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

62.8  

58.7  

59.5  

59.8 

26.6  

28.9  

29.6  

28.8  

8.2  

9.4  

8.8  

8.5 

2.3  

2.9  

2.0  

2.5 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

66.5  

66.0  

61.5  

65.2 

24.9  

25.1  

29.5  

25.5 

6.3  

6.5  

7.3  

6.7 

2.3  

2.2  

1.7  

2.3 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

質問番号（22）難しいことでも、失敗を恐れない

で挑戦している。                                                 

質問番号（21）今住んでいる地域の自然や歴史に

ついて関心がある。                                                 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

18.5  

17.9  

24.4  

32.4 

28.7  

27.3  

34.5  

34 

34.7  

34.9  

29.6  

22.9 

18.1  

19.7  

11.2  

10.2  

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24⑥ 

24④ 

24.2  

40.2 

46.3  

39.5 

24.9  

15.9 

4.2  

3.7  

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

質問番号（24）何でも相談できる人がいる。（家族、

友だち、先生など）                                                 

質問番号（23）自分にはよいところがあると思う。                                                 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

21国⑥ 

21⑥ 

24⑥ 

24④ 

32.3  

31.4  

27.4  

40 

42.3  

42.3  

42.4  

37.8 

18.2  

18.8  

22.0  

15.2 

7.1  

7.4  

8.1  

6.6 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24⑥ 

24④ 

59.9  

69 

26.0  

20.2 

9.4  

6.9 

4.5  

3.3 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」と 

回答した児童の割合  増加させる 


